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               ENSEIGNEMENT DE LA VILLE DE WALCOURT

                           Sophie Dutry, Directrice 

                         Grand’Rue 61, 5651 Somzée

      (0476/34 36 31    ( 071/21 50 60  ( leseoliennes@walcourt.be   







  Somzée, le 4 juin 2020
Chers parents,
 

La semaine prochaine, les élèves  reprendront le chemin de l'école. Nous avons hâte de pouvoir les retrouver mais, bien entendu, de manière sécurisée. 
Chaque titulaire prendra son groupe classe en charge. Ce qui constituera une bulle de contacts.
Les récréations seront décalées et pour le temps de midi, la cour sera divisée en zones de jeux par année.
 Afin de limiter un maximum le passage au sein de l’établissement, l’entrée de l’établissement reste interdite aux parents.
Les horaires des  entrées et sorties des classes  seront décalés pour éviter les rassemblements d’adultes et se succéderont de 10 min en 10 min.
Pour la sortie, les titulaires primaires accompagneront les élèves jusque  la grille.
 

Les P5 /P6 : 
début des cours à 8h20 et  sortie à 15h .( mercredi, sortie à 11h50)
Les P3/P4 :
début des cours à 8h30 et sortie à 15h10. (mercredi, sortie à 12h)
Les P1/P2 : 
début des cours à 8h40 et sortie à 15h20. (mercredi, sortie à 12h10)
Les classes maternelles : 
début des cours à 8h50  et  sortie à 14h 50.(mercredi, sortie à 11h40)
 

Je vous demanderai donc d’être particulièrement rigoureux sur l’heure d’arrivée et de sortie pour éviter de mettre à mal toute l’organisation.
Pour les enfants qui devront bénéficier de la garderie, merci d’en informer la titulaire. La garderie se déroulera dans le réfectoire 
 

Pour rappel, pas de dîner complet  il faut donc prévoir des tartines ou un repas froid. Pour les enfants qui repartent le temps de midi, merci d’en informer la titulaire également. Celle-ci vous remettra votre enfant à l’endroit précité.
 

L’accès aux toilettes sera limité à un  élève à la fois  et le nettoyage de celles-ci sera effectué après chaque récréation.
L’hygiène des mains sera régulièrement vérifiée (à l’entrée, avant le repas, après le repas, après la récréation, avant la sortie). L’eau et le savon seront préférés au gel hydro-alcoolique.
 

Le cours de psychomotricité ainsi que le cours de gym  reprendront normalement.
Les 2 périodes de citoyenneté et cours philosophique deviendront 2 heures de citoyenneté afin de préserver au maximum, la bulle.
 

Je vous informe également que les cours se termineront le vendredi 26 juin. Le lundi 29 et le mardi 30 juin seront consacrés aux réunions de parents et conseils de classe (Pour les parents qui n’auraient pas de solution de garde, les enfants pourront être accueillis en garderie durant ces deux journées). 
 

Soyez certains que nous sommes très heureux de pouvoir retrouver les élèves dans quelques jours (même si les conditions seront particulières) et que nous avons essayé de faire au mieux pour terminer cette année de la meilleure façon qui soit pour le bien-être des enfants, avec les contraintes qui nous sont imposées…  
Nous comprenons également vos inquiétudes.
 Si votre choix est de ne pas remettre votre enfant, aucun justificatif ne sera réclamé et  l’organisation actuelle pour le suivi des cours à distance entre les titulaires et les enfants sera maintenue ou adaptée au besoin de chacun. 
N’hésitez pas à revenir vers les titulaires ou moi-même si des questions subsistaient.
 

Cordialement, 

Dutry Sophie
Directrice
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