Rappel : l’indicatif présent
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3.vomir - 2éme personne du singulier 1. choisir - 3éme personne du singulier

6. abolir - 1ére personne du singulier
8. réussir - 2éme personne du pluriel
9. remplir - 1ére personne du pluriel
1. unir - 3éme personne du plurie!
142. trahir - 12re personne du sinqulier

2. bondir - 2éme personne du singulier
4. grandir - 1ére personne du pluriel

5. grossir - 3éme personne du pluriel
7. pourrir - 22me personne du pluriel
10. finir - 32me personne du singulier




Petit jeu sur l’imparfait
Je vous propose un jeu de dominos de conjugaison pour réviser la conjugaison des verbes des trois groupes et des auxiliaires à l’imparfait de l’indicatif.

Le but du jeu est d’associer par paires deux cartes en les retournant ensemble : ici, les paires sont formées par la consigne (verbe à l’infinitif + pronom personnel sujet) et la forme conjuguée du verbe.

Toutes les cartes sont présentées retournées sur la table et chaque joueur retourne à tour de rôle deux cartes pour tenter de faire des paires. Le gagnant est celui qui a fait le plus de paires quand toutes les cartes ont été retournées et mises en paire.

Il est possible de jouer seulement avec les verbes d’un groupe particulier, seulement les auxiliaires ou bien de mélanger toutes les cartes.


Les dominos se trouvent dans le PDF en annexe

Cocottes de conjugaison

Vos enfants peuvent construire ces cocottes et jouer avec afin de réviser leurs verbes.

Le principe des cocottes en papier est tout simple : un des joueurs choisit un nombre, l’autre joueur tourne la cocotte autant de fois que le nombre indiqué, le premier joueur choisit une des couleur affichée puis le deuxième joueur pose la question correspondant à la couleur choisie.

Les cocottes sont des outils d’entraînement ludiques qui plaisent beaucoup aux enfants… et la mémorisation est vraiment efficace à long terme.. 

